

Вырезка из газеты
КРАСНОЕ ЗНАМЯ

18 ИЮН 1954

от

Ссчи

Газета №

.000

Горьковские спектакли Краснодарского театра

Коллектив Краснодарского краевого драматического театра, носящего имя А. М. Горького, свято чтит память великого русского писателя.

Сегодня, отмечая 17-летие со дня смерти Горького, театр покажет на сочинской сцене спектакль «Последние», который прочно вошел в репертуар театра и пользуется заслуженным успехом.

Пьеса «Последние» была написана А. М. Горьким в 1908 году. В ней изображена жизнь дворянской семьи. Самим названием пьесы автор подчеркивает, что речь идет о представителях класса, обреченного историей на гибель.

Постановка спектакля «Последние» осуществлена режиссером Г. Моисевым, художественное оформление — Н. Марковой. Основные роли исполняют: заслуженный артист РСФСР С. Михалев (Иван Коломийцев), артисты В. Митрофанов (Яков), Л. Воробьева (Софья), заслуженный артист РСФСР А. Боздаренко (Александр), артисты А. Камская (Надежда), А. Шкулепа (Любовь), Г. Завалов (Петр), В. Фесенко (Вера), Л. Позен (госпожа Соколова), Н. Струков (Лещ), В. Бантин (Якорев), А. Кожина (Федосья), Н. Конькова (горничная).

В новом сезоне краевой драматический театр приступит к работе над другой пьесой М. Горького — «Дачники».